Problema numero 557

Haciendo largos

Tiempo maximo: 2,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=557

El médico me ha recomendado nadar para cuidar mi espalda, asi que
desde esta semana estoy yendo a la piscina. Al ser mis primeros dias
estoy haciendo series cortas, de solo dos largos, y descanso un rato entre
series. Pero como estoy en muy baja forma, necesito hacer los descansos
cada vez mas largos. Asi, en mi primer dia de natacién mi primer
descanso fue de un minuto, el segundo de un minuto y medio, el tercero
de dos minutos y asi sucesivamente. Cada descanso dur6 30 segundos
mas que el anterior y, como todos los largos los hice en el mismo tiempo
(30 segundos), tardé 37 minutos en nadar 20 largos.

Asi las cosas, me pregunto de manera general cuanto tardaria en hacer un determinado nimero de
largos en funcién del tiempo por largo, el nimero de largos por serie y los tiempos de descanso entre
series.

Entrada

La primera linea de la entrada contiene un niimero que indica cuantos casos de prueba habra que
procesar.

Cada caso de prueba consiste en una linea con 5 nimeros enteros: N, T, M, D e I. El primer entero, N,
es el nimero de largos que quiero nadar. El segundo nimero, T, es el tiempo en segundos que tardo en
hacer un largo. El tercer entero, M, es el nimero de largos que hago en cada serie. Finalmente D indica
el tiempo en segundos del primer descanso entre series, e I es la cantidad extra de descanso, en segundos,
que necesito con cada serie adicional. Notese que la tltima serie no tiene por qué estar completa.

Se satisfacen los siguientes limites: 1 < N < 100.000.000,20 < T'<40,1 < M < Ny0< D, I <60.

Salida

Para cada caso de prueba, se escribird una linea con el tiempo en segundos necesario para hacer los
largos.

Entrada de ejemplo

2
20 30 2 60 30
20 30 2 60 60

Salida de ejemplo

2220
3300
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